

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Институт гидродинамики им. М.А. Лаврентьева СО РАН сердечно поздравляя ет коллектив СУНЦ НГУ, с замечательным Юбилеем.

ФМШ – СУНЦ НГУ прошла 50-летний путь благородного служения делу воспитания научной смены. Гордое имя «фымышонок» носит целая плеяда российских ученых, среди них - 2 академика и 7 членов-корреспондентов РАН, 500 докторов наук, около 3000 кандидатов наук.

ФМШ – это уникальное образование, школа общежития, получение путевки в науку. Одним из важнейших качественных показателей работы школы является ее востребованность, сейчас в СУНЦ приходит уже третье поколение – внуки бывших выпускников. Мы радуемся Вашим успехам и всегда старались вносить посильный вклад в становление и развитие ФМШ. Ее вдохновителем и организатором был первый директор ИГиЛ академик М.А.Лаврентьев, чье имя школа носит с 1980 года, имена директоров ФМШ Биченкова Е.И. и Могилевского М.А., преподавателей-физиков Зубкова П.И., Ершова А.П.,

Куперштоха А.Л. и многих других сотрудников нашего Института хорошо известны в ФМШ.

Традиции российского образования, индивидуальный подход к талантливой молодежи, ее всестороннее развитие в Вашей школе сочетаются с современными нововведениями, свежими идеями, которые позволяют идти в ногу со временем.

Желаем Вашему большому и дружному коллективу успехов во всех начинаниях, благополучия и процветания!

*От имени коллектива сотрудников
Института гидродинамики им. М.А. Лаврентьева СО РАН:*

Директор



А.А. Васильев